

Zamawiający
Szpital Wojewódzki im. Św. Łukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a
33-100 Tarnów
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: kstrzalba@lukasz.med.pl

WYKONAWCY
Biorący udział w postępowaniu

znak pisma: SWLOG:271.KS.12...../2024

Tarnów, dnia 07.03.2024 r.

Dotyczy: Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu medycznego w ramach zadania „Doposażenie Szpitalnego Oddziału Ratunkowego oraz Pracowni Diagnostycznych w sprzęt i urządzenia szybkiej diagnostyki i terapii pacjentów w stanie zagrożenia zdrowia i życia”- nr sprawy 12/2024

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 01.03.2024 r. Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1 dot. pkt.10 - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o poprawienie pomyłki pisarskiej w ocenianym parametrze, np. w następujący sposób:

20 – 24 puls/s – 0 punktów, powyżej 24 pulsów/s – 5 punktów

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza popełnienie błędu logicznego. Modyfikacja załącznika 1b w załączaniu.

Pytanie 2 dot. pkt. 15 - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o poprawienie pomyłki pisarskiej w ocenianym parametrze, np. w następujący sposób:

84 – 86 cm – 0 punktów, powyżej 86 cm – 10 punktów

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza popełnienie błędu logicznego. Modyfikacja załącznika 1b w załączaniu.

Pytanie 3 dot. pkt. 21 - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o poprawienie pomyłki pisarskiej w ocenianym parametrze, np. w następujący sposób: 150° - 160° - 0 punktów, powyżej 160° - 10 punktów

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza popełnienie błędu logicznego. Modyfikacja załącznika 1b w załączaniu.

Pytanie 4 dot. pkt. 29 - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o poprawienie pomyłki pisarskiej w ocenianym parametrze, np. w następujący sposób:

do 2000 x 2000 pikseli – 0 punktów, powyżej 2000 x 2000 pikseli – 10 punktów

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza popełnienie błędu logicznego. Modyfikacja załącznika 1b w załączaniu.

Pytanie 5 dot. pkt. 30 - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o poprawienie oczywistej pomyłki pisarskiej w punkcie 30.

Sugerujemy: Min. 2 monitory medyczne przekątna min.19 cal.

Odpowiedź: Zamawiający poprawia załącznik nr 1B pkt. 30. Modyfikacja załącznika w załączaniu.

Pytanie 6 dot. pkt. 43 - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o poprawienie oczywistej pomyłki pisarskiej w punkcie 43 i zamianę słowa „wzmacniacza” na słowo „detektora”. Zamawiający w postępowaniu wymaga cyfrowego, płaskiego detektora.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia słowo „wzmacniacz” na słowo „detektor” w pkt. 43 w załączniku nr 1b

Pytanie 7 dot. pkt. 49 - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o dopuszczenie fartuchów wykonanych z materiału bezołowiowego, ultralekkiego Xenolite.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

Pytanie 8 dot. pkt. 13 część INNE INFORMACJE - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o informację, czy pełna integracja w zakresie RIS/PACS dotyczy również zakupu licencji na podłączenie ramienia C? Jeśli tak, to prosimy o udostępnienie kontaktu do dostawcy systemu wykorzystywanego w Szpitalu.

Odpowiedź: Pełna integracja dotyczy również zakupu licencji. Opiekunem systemu RIS/PACS jest firma

Pytanie 9 dot. pkt. 14 część INNE INFORMACJE - Załącznik nr 1B - ZAKRES NR 3

Prosimy o przedłużenie terminu dostawy o czas uzyskania decyzji WSSE. Ustanowienie przez Zamawiającego maksymalnego terminu 60 dni dla dostawy ramienia C, niezależnie od okresu procedowania dokumentów w WSSE, wiąże się z ryzykiem narzucenia kar umownych Dostawcy, mimo terminowej dostawy sprzętu i złożenia dokumentów wymaganych przez SANEPID.

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę na przedłużenie terminu do czasu uzyskania decyzji WSSE. Zamawiacz zmienia zapisy w pkt. 4 SWZ

Pytanie 10 dot. wzoru umowy w § 6 pkt 6

Proponujemy termin naprawy do 5 dni roboczych (bez wymiany części) i 10 dni roboczych (w przypadku wymiany sprowadzanych części zamiennych z zagranicy), liczony od zdiagnozowania usterki. Wyjaśniamy, że czas naprawy zależy jest od rodzaju uszkodzenia. W przypadku drobnych uszkodzeń, taka naprawa może potrwać kilka godzin. Natomiast w przypadku skomplikowanego uszkodzenia nieco dłużej, jak również w przypadku takiego, które np. wymaga wymiany podzespołu na nowy. Wtedy czas takiej naprawy wydłuża się o termin sprowadzenia danej części z zagranicy, a więc o czas transportu co w przypadku poczty kurierskiej trwa 2-3 dni robocze.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 11 dot. wzoru umowy w § 5 lit b)

Zwracamy się z prośbą o obniżenie kary do wysokości 0,2% wartości umowy brutto za każdy dzień zwłoki, nie więcej jednak, niż 10% wartości umowy brutto. Tę samą karę stosuje się w przypadku zwłoki w wykonaniu obowiązków wynikających z rękojmi lub gwarancji jakości.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Otrzymują: Adresat + modyfikacja
a/a

DYREKTOR
SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO
im. Św. Łukasza SP ZOZ w Łamowie
Anna Czech

LOGISTYKI
Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ
w Łamowie
mgr Hajnusz

SPECJALISTA
DZIAŁU LOGISTYKI
Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ
w Łamowie
mgr Karolina Strzałba